

Top

软装饰界

DECO & HOME ACCENTS

TOP DESIGNER

设计女王

Susanna
Cots

A Bizarre Dream

一场奇异的美梦

颠覆传统
玩转未来

Thomas
Feichtner
设计大玩家

混搭成就的
静美生活

多姿多彩的
艺术沙龙

ISSN 1003-3335



9 771003 333099

家居生活指南



Future Feeling 颠覆传统 玩转未来

图/Hotel Zetta San Francisco 文&编辑/Marie

软装关键词：

前卫、时尚、环保

Zetta 酒店位于旧金山的中心地带，是一个涵盖了高科技技术的创新性酒店，酒店在整体的复古高科技氛围中，加入了时尚又有创意的设计。住在这里，你不仅会感受到科技的魅力与它带给我们的便捷性，同时可以看到科技也可以成为具有视觉美感的装饰元素。



一改其他豪华酒店大厅空旷而形式化的装饰风格，各式各样的沙发椅和装饰物充满了温馨的家庭氛围，也形成了视觉上的充盈感。



两盏华丽的水晶吊灯从高大的天花上垂下，一个栩栩如生的狼狗雕塑摆件正虎视眈眈地望着空中。



奢华的长沙发与墙壁、地板在色系上形成了统一，壮观的照片墙显示了曾经入住过该酒店的客人，也反映着酒店的历史和过往。



体积硕大而松软的懒人沙发让人忍不住想坐上去感受一下，安静的氛围和微暗的灯光营造出了良好的会谈交流氛围。

新颖的科技元素

旧金山 Zetta 酒店不仅含盖了高科技技术，还将时下最新颖的游戏元素纳入其中。酒店内的装饰品由老式软盘改造而成，互动墙和由像手机、计算机芯片和游戏卡带等硬件改造的艺术装饰也随处可见，这样的设计既时尚又有创意。值得一提的是，酒店的游戏室是一个 1500 平方英尺的成人空间，它配备了最新的游戏机以及像雅达利 (Atari) 和任天堂 (Nintendo) 这样的经典游戏机，对于热爱电玩的人来说，这里无疑是天堂。

环保的设计理念

酒店装饰的艺术品，如老式软盘、计算机芯片、游戏卡带等物品都是对废旧物品进行了再回收利用改造而成的，这不仅节约了材料和成本，也解决了部分高科技垃圾污染的问题，更给每一位来往的客人提供了生活的灵感，使他们也能利用身边的科技垃圾来装饰自己的家。同时，酒店还配有红色的古董电话亭，客人可以在这里进行视频聊天，也可以拍照片或者通过这里的电话向酒吧订购饮料和食物。

精致、明亮的小酒吧以亮丽的黄色为主色调，完全对称的空间格局带来视觉上的平衡感，圆环的吊灯和插着树枝的花瓶营造出自然的气息。







台球桌和蛋型吊椅都营造着轻松、闲适的空间氛围，吊灯处裸露在外的成团的电线有着随意的工业感。



红色的长沙发和电话亭富有明艳而复古的气质，三叶草型的金属小边桌充满了现代感和设计感。



优越的地理位置

旧金山 Zetta 酒店的地理位置极其优越，就在旧金山市中心的索玛区联合广场街区。住在这里，您将身处旧金山的中心区，距离 San Francisco Mint 和艺术交汇中心仅几步之遥，与 Westfield Shopping Center 购物中心隔街相望。该四星级酒店还靠近艺术大学和朗伯德大街，都是颇具特色的游览胜地。另外，如果客人的业务繁忙或者实在不愿走出酒店，酒店还可提供礼宾服务、客房内的 Spa 护理服务以及洗衣服务。

豪华的入住体验

随着现代旅客对豪华酒店的评判逐步从单纯的排场和魅力转向更加独特和真实的体验，酒店经营者也纷纷迎合这种趋势。而旧金山 Zetta 酒店集的经营者则决心要开辟一个时髦、够酷的酒店来创造豪华酒店的新形象：116 间客房均提供冰箱和液晶电视，使客人能够在旅途中找到家的舒适；纯棉床单和羽绒被以及洗护用品都是昂贵的名牌产品；免费无线与卫星节目满足每一位客户的娱乐需求。【软装饰界】

黑色的皮质床、白色的床品和木质的床头包边都彰显着低调的贵族气质，多功能的小圆桌和墙壁上的人头挂画充满了十足的个性。





金属质感的床头灯和时尚简约的床头桌都充满了干净利落的现代气质，桌上摆放的时钟、电话和一小株绿植体现着酒店无微不至的关怀。